
あてはまる だいたいあてはまる どちらかといえばあてはまらない 全然あてはまらない A B C D 無

1 授業理解 6 11 5 0 授業が楽しくわかりやすい 23% 54% 14% 6% 3%

2 集中した学習 8 7 6 1

3 宿題をする習慣 13 6 2 1 宿題をする習慣 51% 37% 9% 3% 0%

4 宿題以外の家庭学習 5 7 8 2 宿題以外の家庭学習 20% 23% 37% 20% 0%

5 読書タイム 11 6 3 2 家庭での読書 20% 26% 37% 17% 0%

6 委員会や係活動 11 7 4 0

7 体育大会・柿輝祭など 14 6 2 0 行事への積極的な参加 89% 9% 3% 0% 0%

8 先生に気軽に相談 9 6 6 1 子どもは先生に気軽に相談 20% 57% 20% 0% 6%

保護者にとって相談しやすい学校 43% 49% 6% 0% 6%

9 校則をよく守る 15 6 1 0 子どもの基本的な生活習慣 37% 46% 17% 0% 0%

10 公共物を大切に扱う 12 9 1 0

11 明るく元気な挨拶 7 9 5 1 明るく元気な挨拶 46% 46% 9% 0% 0%

12 ５分前行動 8 10 4 0

13 清掃をまじめに行う 9 12 1 0

14 身の周りの整理整頓 9 11 2 0

15 校歌 7 22 3 3

地域と連携した教育活動 40% 51% 0% 9% 0%

16 学級の集団づくり 15 4 2 1 子どもの思いやりの心 63% 37% 0% 0% 0%

17 人権講話 5 11 4 2

18 給食の時間 12 4 2 4

19 健康・安全 9 8 5 0 健康・安全に気をつけた生活 37% 63% 0% 0% 0%

20 配布物を渡す 11 8 2 1 学校の様子や出来事を伝える 26% 63% 11% 0% 0%

中間アンケート

全学年
保護者
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学校アンケート集計結果（生徒）
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